Геометрія_9 клас
Тридцяте березня

Класна робота

Переміщення та його властивості.

Поняття переміщення та рівних фігур
Розглянемо два відрізки ОМ і ON, які мають однакову до​вжину (рис. 156). Задамо перетворення відрізка ОМ на відрі​зок ON. Для цього на прямих ОМ і ON введемо координати, вибравши однакові одиничні відрізки і спільний початок коор​динат О (вибравши додатний напрям — промені ОМ і ON). По​ставимо у відповідність кожній точці X відрізка ОМ точку X відрізка ON, яка має ту саму координату, що і точка X. Одер​жимо перетворення відрізка ОМ на відрізок ON. Для будь яких точок А і В відрізка ОМ відстань між образами А і В дорів​нює АВ.
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Перетворення однієї фігури на іншу називають переміщенням або рухом, якщо воно зберігає відстань між точками, тобто переводить будь-які дві точки А і В пер​шої фігури у точки А1 і В1 другої фігури так, що АВ = А1В1 (рис. 157).
Два переміщення, виконані послідовно, дають знову пере​міщення. Якщо фігура F переводиться переміщенням у фігуру F1, а фігура F1 переводиться переміщенням у фігуру F2, то перетворення фігури F на фігуру F2 також є переміщенням.
Дві фігури називаються рівними, якщо вони переводяться переміщенням одна в одну.
При переміщенні точки, які лежать на прямій, переходять у точки, які лежать на прямій, і порядок їх взаємного розміщення зберігається.
Властивості переміщення
а) прямі переходять у прямі;
б) промені — у промені;
в) відрізок — у відрізок;
г) зберігаються кути між променями;
д) півплощина переходить у півплощину.
ДЗ опрацювати параграф 5, пункт 17 №17.2,  17.10.
